
 

 

 
 

PAUTA 
SESSÃO Nº 13/2022 

29/04/2022 SEXTA  – FEIRA 
SESSÃO ORDINÁRIA 

 
1. O Presidente cumprimenta a todos e agradece pela presença. 
2. O Presidente solicita a Secretária para fazer a chamada dos vereadores. 
3. Constatando-se a presença mínima de 1/3 dos vereadores, o presidente diz: Declaro aberta 
a sessão. 
4. DANDO INICIO AO EXPEDIENTE o presidente solicita a Secretária para fazer a leitura da 
ata da sessão anterior. 
5. O Presidente coloca a Ata em discussão e em votação e a declara aprovada. 
6. O Presidente solicita a qualquer vereador (a) para fazer a leitura do texto bíblico, conforme 
art. 13, §3° do Regimento Interno. 
7. O Presidente solicita a execução do Hino Municipal, conforme Lei Municipal n° 629/2017. 
8. O Presidente faculta a Palavra a Senhora Francisca Cosma Gomes Rabelo, Diretora da 
Cooperativa Fênix Ágape Filial 1, para explanação sobre as ações da cooperativa. (Art.15,§1°, 
II Regimento) 
9. O Presidente solicita a secretária para fazer a leitura das matérias. (art. 15, §1°, IV 
Regimento). 
10. O Presidente solicita a secretária para fazer a leitura dos projetos abaixo: 
 
a) Projeto de Lei do Executivo Nº 015/2022 
Autoria –  Poder Executivo 
DISPÕE SOBRE: AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CRIAR O PLANO MUNICIPAL DA 
PRIMEIRA INFÂNCIA 2022 A 2032 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
 
Após a Leitura encaminha a Comissão de Justiça e Redação e Comissão de Saúde, 
Educação, Cultura, Esporte e Meio Ambiente. 
 
b) Projeto de Lei do Executivo Nº 016/2022 
Autoria –  Poder Executivo 
DISPÕE SOBRE: DIRETRIZES PARA ELABORAÇÃO DA LEI ORÇAMENTÁRIA PARA O 
EXERCÍCIO DE 2023 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
 
Após a Leitura encaminha a Comissão de Justiça e Redação, Comissão de Finanças e 
Orçamento e Comissão de Saúde, Educação, Cultura, Esporte e Meio Ambiente. 
 
c) Projeto de Decreto Legislativo Nº 013/2022 
Autoria –  Poder Legislativo 
DISPÕE SOBRE: CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO HONORÍFICO AO ILM. SR. CAMILO 
SOBREIRA DE SANTANA. 
 
d) Projeto de Lei do Legislativo Nº 004/2022 
Autoria –  Francisco Filho de Oliveira Rêgo  



 

 

 
 

DISPÕE SOBRE: A INSTITUIÇÃO DO FERIADO DE SANTA LUZIA PADROEIRA DO 
DISTRITO DE PEDRAS BRANCAS, NO MUNICÍPIO DE BANABUIÚ-CE E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. 
 
Após a Leitura encaminha a Comissão de Justiça e Redação. 
 
 
11. O Presidente solicita a secretária para fazer a leitura das indicações (requerimentos) 
abaixo: 

(1) Indicação Nº 107/2022 
Autoria – Thiago de Sousa Oliveira 
Solicita encaminhamento de Ofício ao Senhor Presidente da Câmara de Banabuiú, a 
criação do Procon na Câmara Municipal de Banabuiú. 
(2) Indicação Nº 108/2022 
Autoria – Samara Dayane Lemos 
Solicita encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito Municipal e ao Secretário de 
Saúde, solicitando dos mesmos a reforma do Centro Comunitário da localidade de Beira 
Rio. 
(3) Indicação Nº 109/2022 
Autoria – Gilson Fernandes da Silva 
Solicita encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando dos 
mesmos a compra de um trator com todos os implementos, para atender o Governo II, 
Gonçalves, Caiçarinha, Rinaré Sede, Malacaxeta e Caraúbas de Cima. 
(4) Indicação Nº 110/2022 
Autoria – Gilson Fernandes da Silva 
Solicita encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito, solicitando do mesmo a 
implantação de uma academia ao ar livre na praça do distrito de Rinaré.  
(5) Indicação Nº 111/2022 
Autoria – Anne Vilene Machado Nobre Vasconcelos 
Solicita encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito, solicitando do mesmo a 
instalação da iluminação pública na comunidade de Governo I em frente ao salão da 
associação. 
(6) Indicação Nº 112/2022 
Autoria – Anne Vilene Machado Nobre Vasconcelos 
Solicita encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito e ao Sr. Secretário de Esporte, 
Juventude e Lazer, solicitando dos mesmos a manutenção da arena esportiva da praça 
José de Sousa Nobre. 
(7) Indicação Nº 113/2022 
Autoria – Helton Rodrigues Nunes 
Solicita encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito e ao Sr. Secretário de Saúde, 
solicitando do mesmo que seja designado permanentemente um carro para UBS de 
Boa Água, Jiqui I e II, Governo I, Logrador, Salgadinho, Aroeira, Iracema e Barra do 
Fonte. 
(8) Indicação Nº 114/2022 
Autoria – Helton Rodrigues Nunes 



 

 

 
 

Solicita encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito, solicitando do mesmo a 
construção de um campo de futebol Society na comunidade de Salgadinho.  
(9) Indicação Nº 115/2022 
Autoria – Francisco Filho de Oliveira Rêgo 
Solicita encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito e ao Sr. Secretário de Saúde, 
solicitando do mesmo a implantação de uma casa de apoio em Fortaleza, com 
profissionais da área da saúde. 
(10) Indicação Nº 116/2022 
Autoria – Daniel Bandeira Lima 
Solicita encaminhamento de Ofício ao Senhor Secretário de Infraestrutura, solicitando 
do mesmo a que seja colocado as luminárias das comunidades de Muricizinho e 
Veredas. 
(11) Indicação Nº 117/2022 
Autoria – Francisco Romário de Lima 
Solicita encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando do mesmo 
a implantação de manilhas nos trechos das estradas cortadas por Riachos e Lagoas, 
que estão com dificuldades de passagem de pessoas e veículos nas Comunidades de 
Jurema de Baixo, Cazinhas, Varzéa da Esmera e Sítio Buraco. 

 
12. O presidente passa para a ORDEM DO DIA e faz a verificação da existência do quórum: 
13. O Presidente coloca em discussão e votação requerimentos/indicação abaixo: 
 

(1) Indicação Nº 107/2022 
Autoria – Thiago de Sousa Oliveira 
Solicita encaminhamento de Ofício ao Senhor Presidente da Câmara de Banabuiú, a 
criação do Procon na Câmara Municipal de Banabuiú. 
(2) Indicação Nº 108/2022 
Autoria – Samara Dayane Lemos 
Solicita encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito Municipal e ao Secretário de 
Saúde, solicitando dos mesmos a reforma do Centro Comunitário da localidade de Beira 
Rio. 
(3) Indicação Nº 109/2022 
Autoria – Gilson Fernandes da Silva 
Solicita encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando dos 
mesmos a compra de um trator com todos os implementos, para atender o Governo II, 
Gonçalves, Caiçarinha, Rinaré Sede, Malacaxeta e Caraúbas de Cima. 
(4) Indicação Nº 110/2022 
Autoria – Gilson Fernandes da Silva 
Solicita encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito, solicitando do mesmo a 
implantação de uma academia ao ar livre na praça do distrito de Rinaré.  
(5) Indicação Nº 111/2022 
Autoria – Anne Vilene Machado Nobre Vasconcelos 
Solicita encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito, solicitando do mesmo a 
instalação da iluminação pública na comunidade de Governo I em frente ao salão da 
associação. 
(6) Indicação Nº 112/2022 



 

 

 
 

Autoria – Anne Vilene Machado Nobre Vasconcelos 
Solicita encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito e ao Sr. Secretário de Esporte, 
Juventude e Lazer, solicitando dos mesmos a manutenção da arena esportiva da praça 
José de Sousa Nobre. 
(7) Indicação Nº 113/2022 
Autoria – Helton Rodrigues Nunes 
Solicita encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito e ao Sr. Secretário de Saúde, 
solicitando do mesmo que seja designado permanentemente um carro para UBS de 
Boa Água, Jiqui I e II, Governo I, Logrador, Salgadinho, Aroeira, Iracema e Barra do 
Fonte. 
(8) Indicação Nº 114/2022 
Autoria – Helton Rodrigues Nunes 
Solicita encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito, solicitando do mesmo a 
construção de um campo de futebol Society na comunidade de Salgadinho.  
(9) Indicação Nº 115/2022 
Autoria – Francisco Filho de Oliveira Rêgo 
Solicita encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito e ao Sr. Secretário de Saúde, 
solicitando do mesmo a implantação de uma casa de apoio em Fortaleza, com 
profissionais da área da saúde. 
(10) Indicação Nº 116/2022 
Autoria – Daniel Bandeira Lima 
Solicita encaminhamento de Ofício ao Senhor Secretário de Infraestrutura, solicitando 
do mesmo a que seja colocado as luminárias das comunidades de Muricizinho e 
Veredas. 
(11) Indicação Nº 117/2022 
Autoria – Francisco Romário de Lima 
Solicita encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando do mesmo 
a implantação de manilhas nos trechos das estradas cortadas por Riachos e Lagoas, 
que estão com dificuldades de passagem de pessoas e veículos nas Comunidades de 
Jurema de Baixo, Cazinhas, Varzéa da Esmera e Sítio Buraco. 
 
 

 
14. O presidente coloca os pareceres das matérias abaixo em discussão e votação: 
 
a) PARECER N° 017/2022 DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO: PROJETO DE LEI DO 
LEGISLATIVO N° 003/2022 
AUTORIA – FRANCISCO ROMÁRIO DE LIMA 
DISPÕE SOBRE: QUE DENOMINA OFICIALMENTE DE RUA MARIA BATISTA DA SILVA SÁ 
NA SEDE DO NOSSO MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” 
 
b) PARECER N° 018/2022 DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO: PROJETO DE 
INDICAÇÃO N° 001/2022 
AUTORIA – ANNE VILENE MACHADO NOBRE DE VASCONCELOS 
DISPÕE SOBRE: A CRIAÇÃO DO PROGRAMA DE ESTÁGIO INTITULADO - “PRIMEIRA 
OPORTUNIDADE NA MINHA CIDADE – PROGRAMA MUNICIPAL DE ESTÁGIO.” 



 

 

 
 

 
c) PARECER N° 016/2022 DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO: PROJETO DE 
INDICAÇÃO N° 001/2022 
AUTORIA – ANNE VILENE MACHADO NOBRE DE VASCONCELOS 
DISPÕE SOBRE: A CRIAÇÃO DO PROGRAMA DE ESTÁGIO INTITULADO - “PRIMEIRA 
OPORTUNIDADE NA MINHA CIDADE – PROGRAMA MUNICIPAL DE ESTÁGIO.” 
 
d) PARECER N° 008/2022 DA COMISSÃO DE SAÚDE, EDUCAÇÃO, CULTURA, ESPORTE 
E MEIO AMBIENTE: PROJETO DE INDICAÇÃO N° 001/2022 
AUTORIA – ANNE VILENE MACHADO NOBRE DE VASCONCELOS 
DISPÕE SOBRE: A CRIAÇÃO DO PROGRAMA DE ESTÁGIO INTITULADO - “PRIMEIRA 
OPORTUNIDADE NA MINHA CIDADE – PROGRAMA MUNICIPAL DE ESTÁGIO.” 
 
15. O presidente coloca os projetos abaixo em discussão e votação: 
 
a) Projeto de PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 001/2022 
AUTORIA – ANNE VILENE MACHADO NOBRE DE VASCONCELOS 
DISPÕE SOBRE: A CRIAÇÃO DO PROGRAMA DE ESTÁGIO INTITULADO - “PRIMEIRA 
OPORTUNIDADE NA MINHA CIDADE – PROGRAMA MUNICIPAL DE ESTÁGIO.” 
 
b) Projeto de PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 003/2022 
AUTORIA – FRANCISCO ROMÁRIO DE LIMA 
DISPÕE SOBRE: QUE DENOMINA OFICIALMENTE DE RUA MARIA BATISTA DA SILVA SÁ 
NA SEDE DO NOSSO MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” 
 
 
16. Palavra Facultada com inscrição dos vereadores, sendo que cada vereador terá disponível 
10 minutos para fazer uso da palavra. 

1º - ___________________________ 
2º - ___________________________ 
3º - ___________________________ 
4º - ___________________________ 
5º - ___________________________ 
6º - ___________________________ 
7º - ___________________________ 
8º - ___________________________ 
9º - ___________________________ 
10º - __________________________ 
11º - __________________________ 
 

17. O Presidente faz as comunicações e indagações que se fizerem necessárias. 
18. O presidente solicita ao secretário para fazer a leitura das correspondências recebidas. 
19. Comunicações parlamentares (10 minutos). 
 
20. NÃO HAVENDO MAIS MATÉRIA O PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO 
E MARCA A OUTRA. 



 

 

 
 

 
CHAMADA NOMINAL DOS VEREADORES 

 

VEREADOR (A) PRESENÇA 

ANNE VILENE MACHADO NOBRE DE 
VASCONCELOS 

 

CLERISTON AURÉLIO DA SILVA NOBRE 
 

DANIEL BANDEIRA LIMA 
 

EMERSON GONÇALVES PARENTE 
 

FRANCISCO FILHO OLIVEIRA REGO 
 

FRANCISCO ROMÁRIO LIMA 
 

GILSON FERNANDES DA SILVA 
 

HELTON RODRIGUES NUNES 
 

MARIA DE FÁTIMA SILVEIRA DA SILVA 
 

SAMARA DAYNE LEMOS 
 

THIAGO SOUSA OLIVEIRA 
 

 


